11Iro

HUmsa: o
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi
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YBaxaemniti [lon! Bam Heo6xoguMo ciaTh KPOBb Ha caxap, oKa3aThcs HeBposnory. Ecnu y Bac OynyT
HOPMaJIbHBIE TI0KA3aTeNId U OTCYTCTBYET Apyrasl OpraHuyecKas naToJI0TUsl, TO MOXKHO AyMaTh O
Ha/IM4YUU TUIIEePaKTUBHOI'O MOYEBOI0 IIy3hIpsl. B TeueHUe Helle/lu BeIUTe JHEBHUK MOYEUCIIYCKaHUU.
B gHeBHUKe HEOOXOIMMO YYECTh KaXK0e MOUeNCITyCKaHKe 3a CYTKU: BPeMsI MOUEeUCITyCKaHus,
KOJIMYECTBO BHIJIEJIEHHOM MOYY 3a KaXJoe MOYeHCITyCKaHue, ObII0 I MOYEUCIIyCKaHUe YPTeHTHBIM

(HEOTIO0XKHEIM), IOCYUTATh 3a CYTKHA KOJIMYECTBO BHIIUTOM U BHIIEJIEHHON XKUAKOCTU. [IpumnuTe
pe3ynbTaThl. Yoauu!



